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1. Bo Bpewms yuenuit cunt MUC ObUIO OpraHU30BaHO HECKOJIBKO TOJICBBIX JIarepeil, KaKIbli U3 KOTOPBIX UMEJ JIMHUIO CBSI3H CO
BCEMH OCTanbHbIMU. HaliuTe, CKONBKO MOJIEBBIX JTarepeii ObUI10 OPraHU30BaHO, €CIIU YHCIIO IMHUN CBSA3H PaBHO 28.

2. Bo Bpems yuenuii cust MUC ObUT0 OpraHu30BaHO HECKOJBKO MOJIEBBIX JIarepe, KaXKAblid U3 KOTOPBIX UMEI JIMHUIO CBS3H CO
BCEMH OcCTanbHbIMU. Halifute, CKONBKO MOJIEBBIX J1arepeii ObLI10 OPraHU30BaHO, €CIIU YKCIIO IMHUM CBSA3H PaBHO 36.

3. OnuH paOOTHHK MOXKET BBITOJHUTE 25 % 3aka3a 3a 3 4, a apyroii — 0,7 Taxoro e 3aka3a 3a 10 4 30 MuH. 3a Kakoe BpeMs
MOkeT ObITh BbIonHeHo 30 % Bcero 3axasa, eciau oba paboTHuKa OyayT paboTtarh BMecTe?

4. OnuH paOOTHHK MOXKET BBIIOMHUTE 75 % 3aka3a 3a 9 4, a apyroii — 0,1 Takoro e 3aka3a 3a 1 4 30 MuH. 3a Kakoe BpeMs
MOKeT OBbITh BbIonHeHo 30 % Bcero 3axasa, ecau oba paboTHUKa OyayT paboTtarh BMecTe?

2 —5x—14 <0,
5. Pemmre cucTeMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB )
x- = 4.
2 -2x—15<0

6. Pemnre cucTeMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB )
x“=0.

7. TOTOBACH K 9K3aMEHY [0 MaTeMaTUKe, AEBATUKIACCHUK 3aINIAHUPOBAJ 3a ONpPEAEIECHHbIH CpOoK pemnTh 180 TPEHHPOBOYHBIX
ynpakHeHui. EsxeZlHeBHO OH pellan Ha 3 ympaskHeHHs Ooublue, YeM IIaHUPOBaJl IEPBOHAYATIbHO, U IO3TOMY 3aKOHYMII MOATOTOB-
Ky Ha 2 JIHs paHbllle 3aIlJIAHUPOBAHHOTO cpoKa. CKOJIBKO THEH 3aHSJIO pEeLeHHe TPEHUPOBOUHBIX YIIPaXKHEHUI?

8. ToToBsich K OK3aMEHY IO MaTE€MAaTUKE, JACBATUKIACCHUK 3allJlaHUPOBaI 3a OHpeﬂeJ’[eHHbeI CPOK pEIIUTH 160 TPEHUPOBOYHBIX

ynpaxHeHHd. ExxerHeBHO OH pernan Ha 4 ynpakHeHHs 0oJblle, YeM IUIaHHPOBAJ IIEPBOHAYAIBHO, M TOTOMY 3aKOHYMII ITOATOTOB-
Ky Ha 2 H{ paHbllle 3alUIaHUPOBAHHOIO cpoka. CKOIBbKO JAHEH 3aHSI0 pelleHue TPEHUPOBOYHBIX yIIpaKHEHUI?

9. Pemmre OMKBaJpaTHOE YpaBHEHHE A+ 72 -18=0.
10. Pemmre OMKBaapaTHOE ypaBHEHHE X =322 -28=0.

(+7’@-2)

11. Pemmre HepaBEHCTBO 3
X%+ 3x

2
x+8)"(x—-3
12. Pemmre HepaBEeHCTBO 7( )" ) >

X2+ 5x
N . L X— 3
13. HaiinuTe Bce 3HaYCHHS IEPEMEHHOM, IPU KOTOPBIX Pa3HOCTH Apobeit U paBHa apobu ————.
-2 x+1 X2—x-2
14. Haiinure Bce 3HAYEHUSI IEPEMEHHOM, IIPU KOTOPBIX CyMMa JIpobeii —— U —— paBHa JpooH ST 5
x+2 x—1 xt4x—2
2 2
15. Beuucnure: (2\5+5) + (107 \6) .
2 2
16. Bsrunciure: (3\/7+2) + (67 \/7) .
P +y?=16
17. Omnpenenure 4nuCIO pelICHUT CUCTEMBI YpaBHEHHIT 2
y=—x"+5.
24 yz —9
18. OmnpenenuTe YKCIIO PEMICHAN CHCTEMBI YPaBHEHHUIA 5
y=—x"+6.
a(a+10) 3
19. VmpocTure BbIpa)KeHUE —>———— — .
a?—16 a+4
ala—2) 3
20. v — - .
TPOCTHTE BBIPAKECHHE 264 a-3
21. P ad 2 + 16 0
. a — =0.
eILINTE ypaBHEHUE 44 x—4  2_16
22 P X 4 18 0
. Pemmure ypaBHeHUE 53 13 2_9 Y
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

v a—4 a+?2 ) 1
TPOCTUTE BBIPAXKEHUE 2 _2a+rl @ra2)’ (20— 2)2 .

v a+2 a ) 1
TPOCTUTE BBIPAXKEHHE 2 a6 @_6ar9)" (20— 6)2 .

B npsimoyronsauke ABCD nuaronans AC = 12 cm, ADB = 15°. Halinute paccTOsIHUE OT BEPIIMHBI A 10 OpsAMOoi BD.

B npsimoyronsauike ABCD nuaronans AC = 16 cm, CBD = 15°. Haiinure paccrosinue ot BepmuHbl C 110 mipsimoit BD.

Pemute HepaBeHCTBO m > 1.
Perunre HepaBeHCTBO 7()6* 1)2 > 1.
3xr —x—24
Pewmre ypasuenne | — ——— = 0.
3—x
2x*—x—28
Pemure ypaBuenue 1 — i - 0.
—X

Haiigure [uinHy OKpy»KHOCTHU, BIIMCAHHOH B IIPaBUJIbHBIN IIECTUYTOJIbHUK, €CIIM €T0 IEPUMETDP PABEH 123 cm.

Haiinure uinHy OKpy»>KHOCTH, BIIUCAHHOHN B PaBUJIbHBIN MIECTUYTOJIBHUK, €CIIH €TO IEPUMETD PABEH 36v/3 om.

Pemure CUCTEMY KBaJApaTHbIX HEPABCHCTB

X +x-20<0
X —25<0.

Xx—12< 0,
Pemute cucteMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB 2
x*—16<0
2
x—x—30<0
Perre cucteMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB N
x*+x—202>0.
¥ 4+x—30<0,
Pemute cucteMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB 2
x*—x—202>0.

3x—y=35,
Pemmute cucreMy ypaBHeHHI
P 3% 4y* =13,
4x—y=6,
Pemure cucremy ypaBHeHui s o
4x"+y- =8.

5x—Tx% —5y+Txy

V22

Coxparute 1po0b

3m—8m? —3n+8mn
2 2 .

Coxparute apo0db

n-—m

CrHopTcMeH BO BpeMs BEIOTPEHUPOBKY NEPBYIO MOJIOBUHY IUCTAHLIUK IPOEXal CO CKOPOCThIO 30 KM/, a BTOPYIO HMOJIOBU-
Hy — CO CKOpOCTbIO 24 kM/d. Ilo mmaHam TPEeHHPOBOK CpPEIHSS CKOPOCTH JBMKEHHSI CHOPTCMEHA BO BPEMsl 3TOH TPEHHPOBKH

JIOJDKHA ObLIa ObITh HEe MeHee 27 KM/4. JIOCTHT JIi CLIOPTCMEH MOCTaBICHHOHN 1enn?

42.

CrHopTCMeH BO BpeMsl BEIOTPESHUPOBKH IIEPBYIO MOJIOBHHY IHMCTAHIMH IPOEXal CO CKOPOCTHIO 28 KM/, a BTOPYIO MOJIOBH-
HY — co ckopocThio 20 kM/u. [To maHam TPEHUPOBOK CPEAHSSI CKOPOCTh ABHMIKEHHS CIIOPTCMEHA BO BpEMs 3TOH TPEHHPOBKHU

JIOJDKHA ObLIa OBITh HEe MeHee 24 KM/4. JIOCTHT JIK CIIOPTCMEH MOCTaBICHHOMN 1en?

43.

ouun.

Jlns kagparuunoit dyrkuun y = (3 —x) (x+ 1) Haiifute MHOMNECTBO 3HAYEHUH M MPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (yHK-



Ob6pasoBarensubiil moptan «PEIY T u L12» — maremaruka—9

44. Jns xsanparnunoit Gynkuun y = (5—x) (x4 1) naifgure MHOXECTBO 3HaYeHHil U IPOMEKYTKU MOHOTOHHOCTH (DyHK-
M.

45. Pemnre OMKBa/JpaTHOE ypaBHEHUE -8t -9=0.

46. Pemmre GukBanparnoe ypasnenue x* — 3x° —4 = 0.

6v2—9 .
(1-v2)’

47. Cokparure 1pobs

46— 14
()

48. Coxkparure Jpo0b

49. Brnucanuslil B okpyxHOCTb yron ACB, paBHblii 75°, onupaercs Ha ayry AB. Paguyc okpyxHoctH paBeH 6 cMm. Haiigure
iomaas Tpeyroabuuka AOB (O — LeHTp OKPYKHOCTH).

50. Bnucannslit B okpyxHOCTh yron ACB, paBublii 60°, onupaercs Ha ayry AB. Paguyc okpyxHoctu paBeH 8 cm. Haiigure
wiomas TpeyroibHuka AOB (O — LeHTp OKPYKHOCTH).

51. OnuH u3 yrios pom6a paser 30°, ctopona pomba paBHa 4 cM. HalinuTe [UIHHY OKpY>XHOCTH, BIHCAaHHOH B pOMO.

52. OpuH u3 yrioB pomba pasen 30°, ctopona pomba paBHa 8 cM. Haiiure [UIHHY OKPYKHOCTH, BIIUCAHHOH B pOMO.

8
53. Tocrpoiite rpadukn dynxumit f(x) = —u g(x) = 6 — X, HaiiauTe KOOPAUHATHI HX OOIIMX TOUEK.
by

54. Tloctpoiite rpaduku dynxuuit f(x) = —u g (x) = 5 — x, HaiiauTe KOOPAMHATHI UX OBILIMX TOUEK.
by

55. Haiinure panuyc oKpy»KHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO TpeyroyibHUKa co ctopoHamu 10 em, 12 cm u 10 cm.
56. Haiinure panuyc OKpy»KHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO TpeyroyibHUKa co ctopoHamu 13 cm, 10 cm u 13 cm.

57. Ha pucynke yroin 1 pasen yriy 2; BC = EF; AD = CF. Jlokaxure, uto AB || DE.

E
B

D
A

58. Ha pucynke yron 1 pasen yrny 2; BC = DE; AD = BF. Jlokaxute, uto EF || AC.
F

59. Haiimure paguyc OKpy»KHOCTH, BIIMCAaHHOW B paBHOOEIPEHHBIH TPEyroJibHUK, OOKOBasik CTOpOHa KoToporo paBHa 10 cm, a
OCHOBaHHE paBHO 12 cM.

60. Haiimure paxnyc OKpy»KHOCTH, BIUCAHHON B PaBHOOEIPCHHBIN TPEYrOJbHHUK, OOKOBasi CTOPOHA KOTOPOTO paBHA 5 ¢M, a oc-
HOBAHHE PaBHO § CM.

61. Jloxaxure, 9to dynkmus f(x) = 2x* — 7x% sensiercs weTHOI.

62. Jloxaxure, 9to dynkmus f(x) = 3x* — 5% apnsercs ueTHOIL.
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63.

64.

65.

5 1
Pemute ypaBHeHUE ) —1= Pt
7 1

Pemmre ypaBHeHue

S
12+x—x2 x+3

Jns mepeo3ku 30 T rpy3a MalIMHE HAamO OBLIO CHENAaTh HECKOIBKO PECOB, HO 3TOT IPy3 NPHIILIOCH TIEPEBO3UTH Ha JIPYTOH

MalluHe, UMEIOIeH IPy30I0beMHOCTh Ha 2 T Oonblne. M3-3a 3TOro ais nepeBo3ku Ipys3a HOHAaZOOMIOCh Ha 4 pelica MeHbIIe, UeM
TIaHupoBaock. Halinnre rpy30noqseMHOCTE MalIMHBI, TIepeBe3IIeii Tpys3.

66.

Jnst mepeBo3ku 45 T rpy3a MaliMHe Hajlo ObUIO C/IeNaTh HECKOIBKO PeiicoB, HO 3TOT IPy3 HPHUIILUIOCH IEPEBO3UTH HaA APYTof

MalllHe, NMEIOIIeH TPy30II0AbeMHOCTh Ha 2 T MeHbIIIe. [3-3a 3Toro /Ist IepeBO3KH Ipy3a IIOHagoO0MIoch Ha 6 peiicoB omblie, 4eM
m1aHupoBanock. Haiiaure rpy30no1beMHOCTh MalIMHBL, IEPEBE3ILIEH TPY3.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

77.

78.

79.

80.

4/4

¥ 4+x—12<0,
Pemute cucteMy HepaBeHCTB 4 42 _Q
> 0.
X
¥ +x—20<0,
Pewmre cucreMy HepaBeHCTB ¢ 42 _ 164
—— =0.
by

B apudmernueckoii nporpeccun 478; 473; ... HAUAUTE CYMMY BCEX €€ MOJOKUTEIbHBIX YJICHOB.

B apudmernueckoii nporpeccun 579; 574; ... HallAUTE CyMMy BCEX €€ MOJOKUTEIbHBIX YJICHOB.

c 6 - 4x?
OKpaTure Ipobb —5————.
P AP 2% —Tx+3

1—4x?
Coxparute 1po0b 2 —5ct 2

x* —10xy+25y* =9,
x+5y="17.

Pemure cucremy ypaBHeHuU

- 12xy+ 36y2 =64,

Pemmre cucrem aBHEHUI
yop x+6y=6.

. B okpyxHOCTH nmHOH 187 cM mpoBeneHa xopaa, paBHas 9 cM. Halinute nnuHy MEHbIIEH OyrH, CTATHBAEMOH 3TOH XOp-

. B okpyxHOCTH AnMHOH 127 cM mpoBeneHa Xopaa, paBHad 6 cM. Halinute nnuHy MEHbIIEH DyrH, CTATHBAEMOH 3TOH XOp-

2x+ Sxy = 14,
Pemute cucremy ypaBHeHuUI
y—>5xy=-9.
3y—2xy=2,
Pemnte cucremy ypaBHeHUM
x+2xy=35.
X +x-20<0,
PemmTe COBOKYIHOCTH HEPAaBEHCTB
2x—8>0.
¥ 4+x—12<0,
Perure COBOKYITHOCTh HEPABEHCTB
5x—152>0.



